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Poštovane kolegice i kolege,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na prvi Multidisciplinarni pedijatrijski tečaj
koji će se održati 15. studenog i 06. prosinca 2024. u organizaciji Klinike za
pedijatriju Klinike za dječje bolesti Zagreb.

Tečaj je namijenjen pedijatrima, liječnicima obiteljske medicine,
specijalizantima i drugim medicinskim stručnjacima uključenima u brigu o
zdravlju djece. Obrađivat će se aktualne teme iz pedijatrije i pedijatrijskih
suradnih struka, a koje su svakodnevne u ambulantama primarne zdravstvene
zaštite kao i u ustanovama sekundarne i tercijarne zdravstvene skrbi. Ciljevi
tečaja su unaprjeđenje kvalitete zdravstvene skrbi za djecu i adolescente te
poticanje razmjene znanja i iskustava.

U tijeku tečaja će se održati dvije radionice usmjerene na zbrinjavanje djece
koja boluju od kroničnih pulmoloških i gastrointestinalnih bolesti. Prva
radionica bit će održana 15. studenoga 2024. na temu neinvazivne ventilacije i
pomagala za iskašljavanje. Druga radionica bit će održana 06. prosinca 2024.
na temu enteralnih pripravaka, pomagala za enteralno hranjenje (perkutana
endoskopska gastrostoma, nazogastrična sonda) i njege gastrostome.

Tečaj je bodovan kao tečaj II. kategorije od strane Hrvatske liječničke komore s
10 bodova za pasivne i 14 bodova za aktivne sudionike.

Sudjelovanje na tečaju je besplatno, a broj sudionika je ograničen. Prijave za
tečaj su otvorene putem e-maila: http://tiny.cc/prijavaklaiceva. Prijave za
obje radionice se vrše putem mailova navedenih u kontaktu organizatora - broj
sudionika je ograničen.

Radujemo se vašem dolasku!

doc.dr.sc. Iva Hojsak, dr.med.

Predstojnica Klinike za pedijatriju

Klinika za dječje bolesti, Zagreb



Program 15. studenog 2024
08:30 Registracija sudionika

09:00 Sanja Pejić Roško: Kako koža govori o mozgu? 

09:20 Lana Lončar: Napadaj ili ne, pitanje je sad?

09:40 Andrijana Pilon Far: Što kada dijete kasni u motoričkom razvoju?

10:00 Marijana Šimić Jovičić: (Ne)ortopedska problematika dječje dobi

rasprava i pauza za kavu

11:00 Martin Ćuk: Infekcije mokraćnih puteva

11:20 Slaven Abdović: Poremećaji mokrenja

11:40 Matea Crnković Ćuk: Hematurija

rasprava i pauza za ručak

13:20 Maja Batinica: Specifičnosti pedijatrijskog EKG-a

13:40 Višnja Tokić-Pivac: Šum nad prekordijem - jesu li svi patološki?

14:00 Maja Vugrinec Mamić: Arterijska hipertenzija u djece

rasprava i pauza

15:00 Ivan Pavić: Kronični kašalj u djece

15:20 Iva Topalušić:  Je li astma sve što piska?

15:40 Alenka Gagro: Prioritetni bolesnik u imunologiji i reumatologiji

Radionica Maja Bosanac, Ivona Matijević: Radionica kronične respiratorne potpore

zatvaranje tečaja



Program 06. prosinca 2024
08:30 Registracija sudionika

09:00 Mia Šalamon Janečić: Povišene transaminaze - od kuda krenuti?

09:15 Ana Močić Pavić: Bolovi u trbuhu - kada uputiti gastroenterologu? 

09:30 Mario Mašić: Slabije napredovanje na tjelesnoj masi

09:45 Anita Špehar Uroić: Rast i razvoj u djece

rasprava i pauza za kavu

11:00 Miroslav Gjurašin: Zbrinjavanje ozljeda glave i mozga u djece 

11:15 Fran Štampalija: Najčešće dijagnoze u dječjoj urologiji 

11:30 Iva Planinić Malbašić: Upale uha u djece

11:45 Tatjana Voskresensky Horvat: Dijete u oftalmološkoj ambulanti

rasprava i pauza za ručak

13:30 Katarina Vulin: Dismorfologija i kada uputiti pacijenta na genetičku obradu

13:45 Ljubica Odak: Genetička obrada u eri genomske medicine 

14:00 Arnes Rešić: Smjernice u liječenju dojenačkih hemangioma

14:15 Suzana Ožanić Bulić: Novosti u liječenju atopijskog dermatitisa

rasprava i pauza

15:30 Mihaela Rister Zec, Iva Prvčić: Prepoznavanje autizma u kliničkoj praksi

15:50 Iva Pupić: Upotreba psihofarmaka u dječjoj i adolescentnoj psihijatriji

16:10 Aleksandra Klobučar: Anksioznost i depresija u djece i mladih - izazovi u 
kliničkoj praksi

Radionica Tena Niseteo, Višnjica Kerman: Enteralni pripravci i enteralna pomagala

zatvaranje tečaja
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